



新聞稿 即時發放

香港電腦學會 FACE Club 「競步挑戰賽 2018」圓滿結束 共籌得善款港幣\$ 70,000 支持婦女基金會「Girls Go Tech」項目

2018年12月8日·香港——由香港電腦學會 FACE Club 主辦的「競步挑戰賽 2018」(The Step Challenge 2018) 已經圓滿結束，頒獎典禮於12月7日在數碼港 Microsoft 香港總部舉行，今年共有超過180位參加者參與善舉，並為婦女基金會「Girls Go Tech」項目籌得善款港幣\$ 70,000元。「Girls Go Tech」活動旨在鼓勵弱勢社群的初中女學生，修讀傳統由男性主導的STEM（科學、科技、工程、數學）課程，以開拓更多事業發展的機會。

香港電腦學會 FACE Club 主席陳珊珊女士指出，「競步挑戰賽 2018」旨在推廣健康生活，以及資助年青女性在科技行業發展；活動分為個人組別、五人組別及企業五人組別，參加者由11月1日至30日期間，何時何地均可累積步行的數量，步數最多者為優勝。所有善款扣除成本開支後，會全數捐贈予婦女基金會「Girls Go Tech」項目。

婦女基金會「Girls Go Tech」項目於2015年推出，旨在協助來自弱勢社群的初中女學生，提供編程和數碼讀寫基礎技術訓練，並鼓勵她們在STEM相關的範疇發展事業。該活動已經幫助超過2,000位女學生及老師投身STEM科目或工作。

陳珊珊解釋：「香港電腦學會 FACE Club 其中一個目標，就是鼓勵更多女性投身ICT行業發展個人事業，正好與『Girls Go Tech』項目的目標不謀而合。科技行業一向屬於男性為主的行業，而大部份的初創企業亦由男性創立，然而，我們相信只要透過教育，女性亦可在行業有所發展，並作出一定貢獻；訣竅在於女性能發展其專業知識，以天賦的軟實力解決問題，並能建立自信。」

香港電腦學會 FACE Club 「競步挑戰賽 2018」優勝者如下：

獎項	優勝者
女性個人組別	Billie Kwok
男性個人組別	Krishnan Sivakumar
二人至五人組合	
組合	HKT - AANN UC WALKER
大獎	Alex Chan

關於香港電腦學會 FACE Club

香港電腦學會 FACE Club 於 2015 年成立，名稱的四個字母，分別取自“Female”，“Attract”，“Connect”及“Engage”四個英文名詞，旨在為香港電腦學會屬下 2,000 多位女性會員，提供共同交流的平台，以及更多參與 ICT 行業發展的機會，並鼓勵更多女性投身 ICT 行業發展個人事業。

關於香港電腦學會

成立於 1970 年的香港電腦學會（HKCS）是非營利組織，致力於發展香港的資訊科技（IT）行業和工業。香港電腦學會會員來自資訊科技行業不同的專業領域，凝聚企業資訊科技人員以至一眾志同道合的 IT 專才的力量，群策群力，共同提升業界形像以及專業水平。作為一個備受尊敬的專業機構，協會致力於專業和行業的發展，以及社區服務，確保 IT 部門繼續使大眾生活有以下三個產生積極影響的主要目標，一) 人才培養和專業發展，二) 產業發展與合作，三) 在社會中有效地運用 IT。

更多詳情，請瀏覽 <http://www.hkcs.org.hk>

#

資料提供： 香港電腦學會

詳情請詢： 傳信人間有限公司公關顧問總監文振球先生
電話：2862 0042